
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Leonardo 
Gimenez.

 FELICITACIONES  A LA JUNTA DEPARTAMENTAL 
DE  SAN  JOSÉ  Y  A  LOS  EDILES  QUE 
CONCURRIERON A LA SESIÓN SOLEMNE EN LA 
CIUDAD DE ECILDA PAULLIER

EDIL  LEONARDO  GIMÉNEZ.  Gracias,  señor 
Presidente.

En primer  lugar,  quiero  agradecer  la  gentileza 
del señor Edil Ferrero que me cedió su espacio de 
la Media hora previa.

Rápidamente, voy a hacer algunos comentarios 
con respecto a la fiesta que hemos tenido en Ecilda 
Paullier,  con  motivo  del  proceso  fundacional  de 
nuestra localidad y su declaratoria como ciudad.

Antes que nada, quiero felicitar a la Mesa de la 
Junta Departamental por la muy buena organización 
que tuvo en esa sesión. Es la segunda vez que la 
Junta  sale  de  este  recinto;  la  primera  vez fue en 
Libertad, como todos sabemos, y la segunda fue en 
nuestra ciudad de Ecilda Paullier.

Decir, también, que vemos con mucha alegría y 
beneplácito  las  intervenciones  de  muchos  de 
nuestros  compañeros  Ediles  que,  en  principio, 
votaron en contra  de esta iniciativa y ahora están 
aprovechando  esta  instancia  para  «construir 
ciudadanía», como lo titulamos nosotros.

Incluso, la gente lo ha visto muy bien, porque he 
tenido  un  intercambio  de  opiniones  después  de 
terminada la sesión, y ven con gran satisfacción que 
la Junta Departamental esté sesionando fuera de la 
capital departamental.

Así  que,  los  felicito  a  todos  por  habernos 
acompañado.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la prensa en general.

 FELICITAR  A LOS  JÓVENES  DE INTERACT  POR 
LOS TRABAJOS REALIZADOS EN LOS FESTEJOS 
DE ECILDA PAULLIER

En segundo lugar, quisiera felicitar a los jóvenes 
de  INTERACT porque trabajaron  muy bien en una 
parte  muy  importante  de  los  festejos  de  Ecilda, 
estos  jóvenes  se  reúnen  en  el  Rotary  Club y 
quisiera enviarles saludos desde aquí.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al Rotary Club.

 QUE SE CONFECCIONE UNA ENCUADERNACIÓN 
SOBRE  EL  PROCESO  DE  NOMBRAMIENTO  DE 
«CIUDAD» A ECILDA PAULLIER

Señor Presidente,  también quisiera solicitarle a 
usted y a la Mesa, la confección de un documento 
que pueda recopilar todo el proceso que ha tenido 
la iniciativa planteada; porque entiendo que es muy 
importante que, desde la Junta Departamental,  se 
comience  con  el  proceso  y  se  termine  toda  esta 
gestión  co  el  nombramiento  de  una  ciudad  más 
para el departamento.

Por  lo  tanto,  quería  que  se  armara  alguna 
encuadernación que destaque todo lo que ha sido 
este  proceso  que,  además,  valoriza  el  trabajo  de 
todos  los  Ediles  de  la  Junta  Departamental  en 
general.

Las escuelas y los liceos,  incluso la biblioteca, 
nos están pidiendo algún tipo de documentación y 
pensamos que esto puede ser algo importante y de 
mucho provecho para generaciones futuras, y para 
otros Ediles también.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Comisión  de  Asuntos 
Internos y Relaciones Públicas y a la Mesa de esta 
Junta.

 QUE  ANTEL  MEJORE  LOS  SERVICIOS  DE 
TELECOMUNICACIÓN

En otro orden de cosas, y para terminar, quiero 
decir  que  estamos  teniendo  dificultad  para 
comunicarnos  por  celular,  pues  se  nos  corta  la 
comunicación cada poco tiempo.

Existen  muchas  antenas  de  ANTEL 
(Administración Nacional de Telecomunicaciones), o 
de otras compañías, pero, frecuentemente, se corta 
la  comunicación,  por  lo  que  se  hace  imposible 
mantener una charla telefónica.

Vemos como muy improductivo que ANTEL esté 
pensando en invertir  en otro tipo de cosas que no 
sean  telecomunicaciones;  sin  embargo,  algo  tan 
sencillo, como es una comunicación por celular, se 
hace muy difícil.

El Principio de Especialidad nos dice que ANTEL 
debe  dedicarse  a  las  telecomunicaciones  y  no  a 
otras cosas, así que invertir en el llamado  «ANTEL 
Arena», según el Artículo 190 de la Constitución, es 
inconstitucional.

Así  que,  vamos  a  solicitar  una  mejora  en  los 
servicios  que  estamos  pagando  todos  los 
uruguayos y una mejora de las telecomunicaciones. 

También, se nos ha dicho que  «Ruralcel» tiene 
problemas en cuanto al tráfico de datos y veríamos 
con  mucha  alegría  que  ANTEL invirtiera  en 
comunicaciones  y no  tanto  en  otro  tipo  de  cosas 
que  corresponden  a  otros  Ministerios  o  a  otras 
áreas del Estado.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  ANTEL,  a  los  señores 
Diputados  Alberto  Casas,  Walter  De  León  y 
Gustavo Cersósimo, y a la prensa.

Es  cuanto  tenía  para  decir,  muchas  gracias, 
señor Presidente.

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


